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NnPBN NNCMEHN 3AOATAK

1. Hauptaj ayx PQ=5cm n nogenu je Ha ceaam jeaHakux Aernosa.

2. Ako je BEICF Ha ocHOBY nogaTtaka AaTuX Ha C/IMUM OoApeaun AYXUHY AYXU

p(A,D) n p(C,D)
p(A,D1) n p(B,Cy)
p(A,B) n n(A,B,C)
p(B,D) v m(Ay,B1,Cy)
T[(A,B,C) n TL'(Al,Bl,Cl)

vk wnN e

4. [aTta je oyx PQ=5cm, npu yemy cy Tauke P n Q ca ncre ctpaHe paBHuU 7.
AKO je pacTojare Kpajiknx Tadaka P n Q og paBHM m jegHako 4cm n 7cm
oApeau AY>XUHY OpTOroHasiHe npojekumje Ay>Xu Ha paBaH .

5. [a nv nocTojn 4eTBOpOCTpaHM porasb UMju Ccy MBMYHM yrnosm 75°, 93¢,
99° n 31°.

8.paspen 1



